BOMBAS PERIFERICAS

NO. c0pIGo CLAVE DESCRIPCION

1 941648 R1-BOAP-1/2A2 Tornillo M5*35 mm
2 941651 R2-BOAP-1/2A2 Carcasa de bomba
3 941653 R3-BOAP-1/2A2 Tornillo de purga
4 941654 R4-BOAP-1/2A2 Sello

5 941657 R5-BOAP-1/2A2 Impulsor

6 941656 R6-BOAP-1/2A2 Sequro C

7 941658 R7-BOAP-1/2A2 Arandela

8 941659 R8-BOAP-1/2A2 Sello mécanico

9 941655 R9-BOAP-1/2A2 Sello

10 941649 R10-BOAP-1/2A2 Tornillo M5*20 mm
1 941652 R11-BOAP-1/2A2 Cuerpo de bomba
12 941660 R12-BOAP-1/2A2 Guarda de polvo
13 941661 R13-BOAP-1/2A2 Balero 6201

14 941662 R14-BOAP-1/2A2 Cufiero

15 941663 R15-BOAP-1/2A2 Rotor

17 941650 R17-BOAP-1/2A2 Tornillo M4*28 mm
18 941664 R18-BOAP-1/2A2 Tapa de conexiones
19 941665 R19-BOAP-1/2A2 Capacitor 20 F
20 941666 R20-BOAP-1/2A2 Tableta de conexiones
21 941667 R21-BOAP-1/2A2 Ensamble de campo
22 941668 R22-BOAP-1/2A2 Tornillo M4x10
23 941669 R23-BOAP-1/2A2 Opresor de cable
24 941670 R24-BOAP-1/2A2 Protector de cable
25 941671 R25-BOAP-1/2A2 Tapa de motor
21 941672 R27-BOAP-1/2A2 Ventilador

28 941673 R28-BOAP-1/2A2 Tapa de ventilador

BOMBA ELECTRICA PERIFERICA PARA AGUA /2 HP

CLAVE: BOAP-1/2A2  CODIGO: 12111

» CONSULTA LA FICHA TECNICA DANDO CLIC AQUT

Nota importante:

No se aceptan devoluciones de maquinas eléctricas,

de gasolina, hidraulicas y mecanicas

Cualquier problema serd analizado por el Centro de Servicio

para cotizar compostura o arreglar por garantia.

Si tiene algtin problema de servicio en este tipo de maquinas, equipos
o refacciones por parte de nuestra sucursal favor de reportarlo al:
01-800-01-87-87-37 0 via e-mail a servicio®@truper.com

Todos los Derechos Reservados, D.R., ©, TRUPER, S.A. de CV. 2020.
Queda prohibida la reproduccion total o parcial,
sin la autorizacion previa, expresa y por escrito de su titular


https://www.truper.com/ficha_merca/index.php?codigo=12111

BOMBAS PERIFERICAS

BOMBA ELECTRICA PERIFERICA PARA AGUA /2 HP



